

火火的农民文化艺术节



“请问您体重多少?”

“189斤。”

“敢不敢坐进这口大缸,让我双足蹬起来一场‘奇幻之旅’?”

“试试看呗!”

话音刚落,体重189斤重的男子便钻进一口沉甸甸的大缸,被演出现场四位工作人员费力抬起,又被之前开口询问的女杂技表演者用双足蹬起,在半空中缓慢旋转,现场观众不时发出阵阵惊呼声和喝彩声,表演者却泰然自若。而当男子安然落地,从缸中慢慢爬出,两个小女孩又应邀坐上一根木棍的两头,被该表演者双足蹬起、快速旋转,在空中荡起“秋千”、玩起“跷跷板”,现场更是爆发出阵阵热烈的掌声。

此节目是杂技《蹬缸》,12月27日上午在成武县白浮图镇吉祥大街的大舞台上惊险上演。

当日,该镇第七届“双阳杯”农民文化艺术节在此盛大开幕。成

武县常委、宣传部长张志魁,县人大常委会副主任魏凤云等领导出席开幕式并观看了演出,镇党委副书记、镇长陈军标致欢迎词。

活动现场,数以万计的群众一大早就从四面八方赶来,驻足等候。上午9时许,艺术节在舞蹈《欢天喜地过大年》中拉开了序幕。随后,歌曲《白浮图我的家》《共筑中国梦》《谁不说俺家乡好》,舞蹈《我和我的祖国》《今天是个好日子》,秧歌《话丰收》等节目一个接一个,戏曲演唱、快板、腰鼓、模仿秀《大圣归来》依次登场,精彩的表演把活动一次次推向高潮,演出现场喝彩声、掌声经久不息。

据了解,白浮图镇“双阳杯”农民文化艺术节迄今已举办了第七届,届届有特色、有亮点,且日臻成熟与完善,目前已成为该镇对外宣传的一张靓丽名片。本届艺术节以“唱响中国梦、拥抱新生

活”为主题,充分展现了新时代下白浮图镇人民奋发进取的良好精神风貌,不仅是该镇对“新时代文明实践”活动的一次检阅,也是对全镇农村文化事业丰硕成果的完美展示。

此外,斗羊比赛也如期鸣锣开赛,来自江苏、安徽、济宁、菏泽等地的斗羊爱好者齐聚一堂,150多只斗羊展开激烈的角逐,同时也吸引了2000多名群众到场观看,现场人群攒动,场面异常火爆,惊心动魄的比赛令大伙儿大饱眼福,不断地呐喊助威。经过6个多小时的激烈角逐,各等级一等奖分别被来自定陶、单县、巨野的斗羊爱好者夺走。

牡丹晚报全媒体记者采访获悉,本届“双阳杯”农民文化艺术节活动期间,该镇还将举办为期五天的物资交流大会、成武县戏曲展演等丰富多彩的文化活动。

牡丹晚报全媒体记者 庄友燕

128名选手角逐机器人挑战赛



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)12月26日,由牡丹区实验小学主办、菏泽乐博教育培训学校承办的第四届小学生“AI向未来机器人挑战赛”举行。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次大赛以“科技有我,智创未来”为主题,共吸引了8所学校的128名选手参赛。比赛为任务制分学段进行,学生根据比赛要求和任务规则,现场搭建,现场编程,自主设计机器人结构,完成编程任务,实现机器人的自动化运行。

运行,对学生的动手实践能力和发现问题、解决问题的能力有很高的要求。

比赛中,选手们聚精会神、有条不紊地完成机器人安装、编程、调试、操控等环节。经过激烈角逐,20名选手获得一等奖,45名选手获得二等奖,63名选手获得三等奖。

据悉,这次机器人竞赛旨在贯彻落实牡丹区教育信息化2.0行动计划,培养学生的创新意识、创造能力和团队协作精神,提高学生的科学素养和实践能力。

“谁是棋王”年终总决赛开赛



为丰富居民群众精神文化生活,增进象棋爱好者之间的切磋和交流,12月26日,西风酒杯菏泽市2020年“谁是棋王”年终总决赛在市图书馆开赛,共有47名选手参赛。经过一天的角逐,泰安的韩军、聊城的徐继堂、菏泽的赵红强获得前三名。

牡丹晚报全媒体记者 孟欣 摄

牡丹晚报 分类广告

本栏目旨在为供需双方搭建桥梁,经营过程中发生的一切纠纷、造成的任何损失,本报概不负责。请谨慎从事。

地址:菏泽市永昌路289号(菏泽演武楼东邻)夏威夷大厦九楼

宏锦印刷

承印:春联、挂历、
信封、书刊杂志、
手提袋、档案袋

电话:0530-6965555
13853058000

诚

水悦洗浴中心诚聘收银员(女),男女服务员、足疗技师数名,应聘者请电话联系。关于福利面谈。

联系电话:18981650598 李店长

5597777 总台

地址:市中华路与青年路交叉口